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DESPRE 



Mifne România, primul centru de diag-
nostic și tratament precoce în autism 
 Prin proiectul Mifne România, în parteneriat româno-israelian, 
acredităm în  țara noastră primul centru de diagnostic precoce şi 
intervenţie intensivă timpurie pentru bebeluși aflaţi la risc de 
a dezvolta autism şi familiile lor. Asociaţia Punct de Cotitură în
Autism Timpuriu (Mifne România) are misiunea de a reduce 
prevalența autismului în lume îmbunătățind calitatea vieții
familiilor care au bebeluși la risc de a dezvolta autism. Acest vis 
s-a n scut n urm  cu 16 ani, c nd ă î ă â Sînziana Burcea, fondator 
Mifne România, s-a format și specializat în metoda Mifne în 
prestigiosul centru de cercetare din Israel – The Mifne Center.

TIMPUL ESTE ESENȚIAL!

Metoda Mifne, inventată de Dr. Hanna Alonim, validată științific în 
Israel, este unică în lume prin abordare şi complexitate. Intervine 
sub vârsta de doi ani a bebeluşului și include toți membrii familiei 
în procesul terapeutic, metoda având la bază teoria atașamentului. 

“Există semne ale autismului în primul an de viaţă și recunoaș-
terea lor oferă TIMP familiei să intervină până în vârsta de doi 
ani, când creierul se află la apogeul plasticității, creșterea și 
conexiunile dintre celulele nervoase putând fi influențate.
Acest lucru contribuie la reducerea semnificativă a gravității 
simptomelor în autism.”

 Dr. Hanna Alonim, fondator The Mifne Center Israel
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VIZIUNE

MISIUNE

VALORI



“Austismul debutează întotdeauna cu o tulburare de atașament.
Reducerea decalajului dintre detectare precoce, evaluare și 
intervenție timpurie este crucială pentru viitorul oricărui copil 
expus riscului de a dezvolta autism.” Dr. Hanna Alonim, fonda-
tor şi director The Mifne Center Israel.                                  .

Viziune: 
Schimbarea de paradigmă în înţelegerea autismului.

Misiune:
Reducerea prevalenței autismului în lume.

Îmbunătăţim calitatea vieţii familiilor care au bebeluşi identificaţi 
la risc de a dezvolta autism, printr-un program de tratament intensiv 
adresat întregii familii care, aplicat sub vârsta de 2 ani, reduce gravi-
tatea simptomelor autiste până la stoparea lor din evoluţie;
Educăm părinţii şi viitorii părinţi că timpul este esenţial în de-
tectarea semnelor subtile precoce în autism şi că intervenţia 
terapeutică este crucială în primii doi ani de viaţă;
Acţionăm pentru a conştientiza la nivel de comunitate că au-
tismul afectează întregul nucleu familial, cu impact negativ
major în societate, familiile confruntându-se cu crize conjugale
și lupta pentru supraviețuire.

Valori:
ANGAJAMENT | ÎNCREDERE | COOPERARE | ECHILIBRU



www.mifne.ro

CINE SUNTEM?



Cine suntem?

Suntem o organizaţie nonguvernamentala, non-profit, cu misiunea de a îmbunătăţi calitatea vieţii familiilor care au bebeluşi identificaţi 
la risc de a dezvolta autism.

Suntem o echipă specializată, inimoasă şi dedicată, care
întâmpină familiile la răscruce de drumuri.             .
Abordarea Mifne vede familia nucleară ca un întreg puzzle
în care fiecare dintre piesele sale are un mare impact 
asupra celorlalte și, prin urmare, fiecare piesă a acestui 
puzzle trebuie luată în considerare în momentul intrării 
într-un proces terapeutic. Acesta este unul dintre obiec-
tivele principale ale Centrului Mifne. Programul de trata-
ment include întreaga familie nucleară a cărei participa-
re la procesul de tratament hrănește evoluţia membrului 
special al familiei.                                                 .

Programul include consiliere pentru părinți, instruire în 
tehnica de joc reciproc, observaţie clinică și experienţă 
practică cu copilul lor, feedback la sesiunile de joacă cu
copilul, individuale şi împreună, precum şi ședințe de te-
rapie individuală, de cuplu și de familie, în funcție de ne-
voile specifice ale fiecărei familiei.
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PROBLEMA 

IDENTIFICATĂ 

PE GLOB



Problema identificată pe globDiagnosticul precoce al autismului oferă 88%
șanse de a salva destine.

! Creșterea semnificativă a cazurilor de autism în lume a dus la 
acordarea unei atenții sporite impactului pe care autismul îl 
manifestă la nivel de nucleu familial dar şi la nivel de 
comunitate. 

Apariția copilului cu autism în familie crește cantitatea de grijă 
care trebuie investită, precum și povara fizică și economică pe 
care o implică. Rolurile din cadrul familiei devin disfuncționale, 
apare stresul cronic, iar anxietatea membrilor familiei crește, 
proiectând un viitor incert.                               . 

Așadar, este satisfacerea nevoilor emoționale alefundamentală 
fiecărui membru al familiei afectat de impactul unui posibil 
diagnostic.

Timp de decenii părinții copiilor cu autism din întreaga lume au 
declarat că NU au observat semnele timpurii ale autismului în pri-
mul an de viață al bebelușului. Ei au observat comportamentele 
problematice în jurul vârstei de trei ani, când intervențiile terape-
utice specifice pot doar ameliora tabloul simptomatologic, autis-
mul producând efecte ireversibile pe termen lung.

“Există o fereastră de oportunitate pentru copiii cu autism şi am vă- 
zut imensa influenţă a metodei Mifne în vieţile familiilor în căutare 
de soluţii.”                                                                           . 
                                     Sînziana Burcea, fondator Mifne România
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MIFNE ISRAEL

THE MIFNE CENTER



Centrul Mifne Israel
Tratament, Cercetare, Training
Centrul Mifne (”Mifne” înseamnă ”punct de cotitură” în 
ebraică) a fost înființat în anul 1987 în Israel. A fost primul 
program de intervenție din lume, pentru copii mici cu autism 
și care a inclus întreaga familie nucleară în procesul terapeutic.

Importanța metodei Mifne derivă din vârsta foarte fragedă a 
detectării sugarilor cu risc de autism și din intervenția foarte 
timpurie, care are loc în primii doi ani de viață, când creierul 
este încă foarte flexibil și poate schimba conexiunea 
neuronală într-o direcție adecvată.

“Mifne schimbă viitorul unui copil. Produce schimbarea vieţii, 
atât a familiei, cât și a întregii comuntăți.”                  .  
                                                                  Dr. Hanna Alonim

În anul 2019 se pun bazele înființării celui de-al doilea centru din 
lume, Mifne România. Astfel a debutat perteneriatul româno-israelian 
cu steagul României arborat pe clădirea Centrului Mifne Israel din 
localitatea Rosh Pinah.                          .

Acest fapt a însemnat pentru pentru toţi actorii sociali implicaţi un 
punct de cotitură, încărcat de emoţie şi responsabilitate asumată.

Dr. Hanna Alonim alături de Sînziana Burcea în Centrul Mifne Israel, 
anul 2019 
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ABORDAREA

TERAPEUTICĂ

MIFNE



MIFNE – Abordarea terapeutică unică funcționează datorită a patru componente vitale!

Faza inițială a abordării Mifne constă în 21 de zile con-
secutive de intervenție intensivă, atât pentru sugar cât 
și pentru familie. Punctul central al abordării copilului 
este terapia de joc reciproc, în timp ce părinții și 
ceilalți copii ai lor primesc terapie de familie. Familiile 
stau trei săptămâni la centrul Mifne și deprind metodele 
de terapie prin joc, sunt îndrumate cum să își înțeleagă 
copilul și să relaționeze cu el. De asemenea, li se oferă 
și alte servicii precum, terapie de cuplu, terapia alimentației.

SERVICII INTENSIVE ȘI CUPRINZĂTOARE
După acele prime săptămâni intense, familia se întoarce 
acasă. Un terapeut Mifne le oferă susținere în tranziția 
spre viața de zi cu zi. Abordarea Mifne oferă o bază 
cuprinzătoare, de susținere pentru sugar și familie, prin 
care să continue o dezvoltare armonioasă și îi sprijină 
pe parcursul acestei călătorii.

MONITORIZARE ȘI ASISTENȚĂ CONTINUĂ

Metoda Mifne încorporează screening-ul precoce, 
detectarea și intervenția pentru bebelușii sub 24 de 
luni care exprimă semne timpurii de autism. Având 
în vedere plasticitatea neuronală a creierului în primii 
2 ani de viață, identificarea timpurie și intervenția 
ulterioară pentru acești copii foarte mici este cea mai 
de dorit.

VALORIFICĂ IMPACTUL POZITIV AL TRATAMENTULUI 
TIMPURIU ASUPRA DEZVOLTĂRII CREIERULUI

Metoda Mifne promovează o relație sănătoasă de ata-
șament între părinte și copil. Când un copil prezintă 
semne de autism, interacțiunile reciproce sănătoase 
dintre părinte și copil sunt de obicei perturbate, afec-
tând astfel legătura de atașament. Cercetările indică 
faptul că o relație sănătoasă de atașament între părinte 
și copil este esențială pentru dezvoltarea sănătoasă a 
creierului.

SE CONCENTREAZĂ ATÂT PE COPIL, 
CÂT ȘI PE FAMILIE
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COMPONENTELE

MIFNE ROMÂNIA



MIFNE 
ROMÂNIA

TRATAMENT 
MIFNE

SEMNE TIMPURII 
DIAGNOSTIC PRECOCE

PROGRAM DE 
FORMARE MEDICI 
Scala ESPASSI

FORMARE 
STUDENȚI

EDUCARE

CONȘTIENTIZARE
PROMOVARE

CERCETARE
INOVARE

DETECTAREA TIMPURIE A UNEI TULBURĂRI DE 
DEZVOLTARE ÎN PRIMUL AN DE VIȚĂ ȘI TRATAREA 
ACESTEIA CEL TÂRZIU ÎN AL DOILEA AN DE VIAȚĂ 
AL BEBELUȘULUI POATE AMELIORA SEMNIFICATIV
SIMPTOMATOLOGIA AUTISMULUI, UNEORI PÂNĂ 
LA STOPAREA LUI DIN EVOLUȚIE.                           .  

CONCEPTUL CARE STĂ LA BAZA MODELULUI 
TERAPEUTIC VEDE FAMILIA CA O UNITATE 
ORGANICĂ. FAMILIA NUCLEARĂ PARTICIPĂ ACTIV 
LA TRATAMENTUL INTENSIV CARE ÎNCEPE CU O
PERIOADĂ REZIDENȚIALĂ DE TREI SĂPTĂMÂNI, 
LA CENTRUL MIFNE.                . 

SCALA ESPASSI ESTE UN INSTRUMENT DE EVALUARE 
PRELIMINARĂ PENTRU DETECTAREA BEBELUȘILOR CU 
RISC DE AUTISM, CU VÂRSTE CUPRINSE ÎNTRE 5-15 LUNI. 
INSTRUIREA MEDICILOR DIN ROMÂNIA CONTRIBUIE LA
DIAGNOSTICUL PRECOCE ȘI CREȘTEREA GRADULUI DE 
CONȘTIENTIZARE A DETECTĂRII TIMPURII.                            .  

PRIMA ȘCOALĂ DE TRAINING PENTRU TERAPEUȚI MIFNE
DIN ROMÂNIA VA FI ÎNFIINȚATĂ ÎN VEDEREA FORMARII
DE TERAPEUȚI PENTRU LUCRUL CU COPIII FOARTE MICI 
ȘI FAMILIILE LOR ÎN COMUNITATE. ABSOLVENȚII ȘCOLII 
VOR LUCRA LA DOMICILIUL FAMILIILOR ÎN DIVERSE REGIUNI
ALE TĂRII.                                             .ACȚIUNI DE DISEMINARE A STEAGURILOR ROȘII 

ÎN AUTISM PE ÎNTREG TERITORIUL ȚĂRII ȘI CON-
ȘTIENTIZAREA TINERILOR ȘI VIITORILOR PĂRINȚI 
DESPRE IMPORTANȚA PRIMILOR DOI ANI DE VIAȚĂ 
AI BEBELUȘULUI ȘI DESPRE FEREASTRA DE OPOR-
TUNITATE ÎN TRATAREA AUTISMULUI.                   .

CENTRUL MIFNE ROMÂNIA, ÎN PARTENERIAT
ROMÂNO-ISRAELIAN, IMPLEMENTEAZĂ PE
TERITORIUL ȚĂRII ACȚIUNI SPECIFICE DE 
DIAGNOSTIC, TRATAMENT ȘI CERECTARE ÎN 
AUTISM LA BEBELUȘI CU VÂRSTĂ DE SUB DOI ANI.

PROMOVAREA UNICITĂȚII METODEI MIFNE ÎN ROMÂNIA 
ȘI A REZULTATELOR CELOR MAI RECENTE CERCETĂRI ÎN 
DOMENIU AUTISMULUI, REALIZATE DE CĂTRE CENTRUL
MIFNE ISRAEL ÎN COLABORARE CU UNIVERSITATEA BAR ILAN
DIN TEL AVIV ȘI CENTRUL MIFNE DIN PIATRA NEAMȚ, 
PRIN MIJLOACE MASS MEDIA.                       .

 

!
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CINE NE SUSȚINE?



Ambasadori Internaționali

Nicolae al României, nepotul Regelui Mihai I, împreună cu soția 
sa Alina-Maria a României, prin deschiderea şi empatia lor se
implică în demersul Asociației Punct de Cotitură în Autism 
Timpuriu (Mifne România).        .

„Vreau să fiu implicat, să fiu o voce, să trimit mesajul mai departe, 
să fie auzit de toată lumea. Cum pot fi identificate semnele precoce 
ale autismului și ce este de făcut? Conceptul Mifne este unic pentru 
România, trebuie să ne implicăm cât mai mulți. Sper ca împreună, 
misiunea noastră va fi una lungă şi cu succes.”                         . 
                                                                     Nicolae al României

„Cred că este nevoie de mult curaj din partea părinţilor. Aici intervine şi misi-
unea noastră de a ajuta aceşti părinţi. Este greu să fii în situaţia lor. Putem 
ajuta făcând cunoscută această metodă. Știu că semnele  precoce ale autis-
mului în primul an de viață sunt o noutate în țara noastră.”                 . 
                                                                   Alina Maria a României



Promotorii proiectului 
Mifne România
Antreprenorul Ştefan Mandachi s-a alăturat acestui demers 
oferind un podcast cu Sînziana Burcea pentru a face cunos-
cută problematica autismului din perspectiva rezultatelor 
cercetărilor recente în autism şi a disemina steagurile roşii 
ale autismului identificate în primul an de viaţă la bebeluşii 
care prezintă risc ridicat de a dezvolta autism.

În emisiunea Guerrilla Talks cu Mihai Dobrovolschi, Sînziana 
Burcea, fondator Mifne România, a vorbit despre teoria ata-
șamentului, teorie ce stă la baza abordării terapeutice Mifne. 
Mihai a auzit despre metoda Mifne în anul 2013 când a vizitat 
localitatea Rosh Pinah din Israel. La începutul anului 2023 a 
pășit în Centrul Mifne și contribuie la a face cunoscută aceas-
tă metoda în România.
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STADIUL 

PROIECTULUI MIFNE 

ROMÂNIA 2022



Stadiul proiectului Mifne România la sfârșitul anului 2022:

Detectarea timpurie a unei tulburări de  dezvoltare în primul an de viță și tratarea acesteia cel târziu în al doilea an de viață al bebelușului 
poate ameliora semnificativ simptomatologia autismului, uneori până la stoparea lui din evoluție.                                                            .     .  

1.  SEMNE TIMPURII  - DIAGNOSTIC PRECOCE

2.  TRATAMENT INTENSIV MIFNE                . 

Conceptul care stă la baza modelului terapeutic vede familia ca o unitate organică. familia nucleară participă activ la tratamentul intensiv 
care începe cu operioadă rezidențială de trei săptămâni, la centrul mifne. .                                                            .     .  

               . 

3.  PROGRAM DE FORMARE MEDICI, Scala ESPASSI  

Prima școală de training pentru terapeuți mifne din România va fi înființată în vederea formarii de terapeuți pentru lucrul cu copiii foarte mici 
și familiile lor în comunitate. absolvenții școlii vor lucra la domiciliul familiilor în diverse regiuni ale tării.                                             .

4.  FORMARE STUDENȚI

Acțiuni de diseminare a steagurilor roșii în autism pe întreg teritoriul țării și conștientizarea tinerilor și viitorilor părinți despre importanța 
primilor doi ani de viață ai bebelușului și despre fereastra de oportunitate în tratarea autismului.                   .



5.  EDUCARE  

6.  CONȘTIENTIZARE, PROMOVARE

Stadiul proiectului Mifne România la sfârșitul anului 2022:

Acțiuni de diseminare a steagurilor roșii în autism pe întreg teritoriul țării și conștientizarea tinerilor și viitorilor părinți despre importanța 
primilor doi ani de viață ai bebelușului și despre fereastra de oportunitate în tratarea autismului.                                     .                   .

Promovarea unicității metodei mifne în românia și a rezultatelor celor mai recente cercetări în domeniu autismului, realizate de către centrul
mifne israel în colaborare cu universitatea bar ilan din tel aviv și centrul mifne din piatra neamț, prin mijloace mass media.                       .

 

7.  CERCETARE, INOVARE
Centrul mifne românia, în parteneriat româno-israelian, implementează pe teritoriul țării acțiuni specifice de diagnostic, tratament și 
cerectare în autism la bebeluși cu vârstă de sub doi ani.
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EVENIMENTE, ETAPE 

ȘI APARIȚII

 2022



 TRAINING ÎN ISRAEL

27 Ianuarie 2022 Trezirea!!                                                           .
                           .  
Da, orice vis are o trezire!                                   . 
Ne-am obișnuit cu asta! Unele treziri sunt frumoase, 
altele intense, pe unele le uiți, altele produc trezire…
Un vis de 16 ani, oare ce fel de trezire are?         .
Ne-am TREZIT astăzi în Rosh Pinah, Israel.        . 
Ne-am trezit la realitatea pe care am visat-o in toți acești ani…
Pășim în Centrul Mifne sa începem procesul de training și 
formare pentru primii 4 seniori terapeuți împreuna cu 
cei mai buni mentori de pe pământ! Pentru noi așa sunt!
Le mulțumim celor care au crezut și cred în acest proiect, 
celor care au susținut și încurajează parcursul acestui drum 
și ne cuprind necontenit!                                            .

“M-am întors după 16 ani in acest loc, să împlinesc clipa 
care a însămânțat acest vis!”                       .

 3 luni de formare - echipa Mifne România

(Sînziana Burcea, fondator Mifne România)



 Activități privind informarea și conștientizarea personalului medical din spitale, cabinete

Educarea si constientizarea despre existența steagurilor roșii în autism (semne precoce de pre-autism) în 
primul an de viață al bebelușului este unul dintre obiectivele principale ale proiectului Mifne România. 

În acest sens în luna Iunie am fost prezenți la 3 întâlniri în care am luat contact cu medici de familie și 
asistenți medicali comunitari, întâlniri facilitate de dr. Daniela Marcoci, Șef Compartiment promovarea 
sănătății din cadrul Direcției de Sănătate Publică Neamt. 

Aceste acțiuni au fost valoroase pentru misiunea asociației în vederea îmbunătățirii calității vieții familiilor 
care au copii cu autism. 

Detecția PRECOCE poate reduce prevalența autismului în lume!

 medici de familie și asistenți medicali comunitare cu privire la semnele timpurii în autism
 din primii 2 ani de viață în regiunea Nord-Est, conform Protocol de colaborare cu D.S.P. Neamț   

IUNIE 2022   



În centrul din Piatra Neamt un grup de studenți de la Univeristatea Petre Andrei din Iași au doreit să cunoască 
specificul muncii noastre. Astfel, au fost făcute cunoscute steagurile roșii în autism și informații despre 
proiectul Mifne România!

Tinerii au fost întâmpinați de psihoteraputul Sînziana Burcea, fondator Mifne România. Aceasta a realizat o 
prezentare a asociației, scopul și serviciile pe care le desfășoară, iar studenții au putut afla despre metoda 
Mifne, bazată pe teoria atașamentului, intervenție intensivă timpurie pentru sugarii aflați la risc de a 
dezvolta autism și familiile lor. Specialiștii în domeniu, din cadrul asociației, le-a explicat studenților în ce 
constă intervenția timpurie, precum și importanța consilierii parentale a părinților cu bebeluși cu autism.

 EDUCARE și CONȘTIENTIZARE

8 IUNIE 2022   



Oameni pe Hogaș, un proiect care încurajează comunitatea nemțeană să sprijine inițiativele locale care au 
un impact pozitiv și sustenabil! 

Echipa Mifne România a fost prezentă la aceste eveniemnt,am vorbit despre acțiunile proiectului Mifne 
Romănia și am prezentat produsele senzoriale create de voluntarii asociației noastre. 

Carte senzorială și covoraș senzorial

 PROMOVARE și PR & MARKETING
 Eveniment #Oameni pe Hogaș Piatra Neamț

IULIE 2022   



Gândurile unei mame care trăiește drama autismului în propria familie au inspirat filmul “Întoarce-te” care 
invită la conștientizarea autismului și impactul acestuia în societatea umană.

Filmul a fost creat de echipa Mifne din autenticitatea și realitatea misiunii Asociației Punct de Cotitură în 
Autism Timpuriu, fiind inspirat din cuvintele unei mame de adolescent cu autism. Aceste gânduri au fost 
scrise spontan, ca urmare a vizualizării desenului familiei în viziunea surorii acestui adolescent, desen ce a 
devenit simbolul conceptului proiectului Mifne România în 2022.

Filmul invită la conștientizarea efectelor autismului în lume, înțelegerea impactului acestuia în societatea 
umană și modul în care am putea contribui.

 PROMOVARE, PR, CONȘTIENTIZARE
 Evenimente #Filmul de Piatra ediția 14 și Câmpulung Film Fest

IULIE - AUGUST 2022   



Conferința "Prevenție - Deziderat în Sănătate Publică", organizată la Piatra Neamț în perioada 15-16 
Septembrie 2022, a fost contextul potrivit  pentru a prezenta distinselor cadre medicale cele mai recente 
studii referitoare la detectarea precoce a autismului (în primul an de viață al bebelușului). 

Alături de dr. Daniela Florina Marcoci drumul steagurilor roșii ale autismului către cabinetele medicale a 
devit mai facil. Sunt câțiva pași importanți de parcurs până când Scala ESPASSI(c), elaborată la Centrul Mifne 
Israel, va putea fi implementată în România în colaborare cu medicii care vor parcurge acest training. Am 
strabătut un prim pas, deosebit de important, cel al conștientizării.

Acest context profesional, organizat cu atâta entuziasm și grijă deosebită la orice detaliu, a adus alături 
profesioniști din diverse domenii de sănătate care cu bucurie au împărtășit noutăți din aria de expertiză 
legate de prevenție.

 EDUCARE și CONȘTIENTIZARE

15-16 SEPTEMBRIE 2022   

 Conferința "Prevenție - Deziderat în Sănătate Publică"



LANSARE DE PRODUSE
Sensory Play Blanket & Sensory Play Book

Covorașul Sensory Play Blanket este un produs handmade cu dragoste cusut de mâinile îndemânatice ale 
Marinei, creat pentru bebeluşi. covorașul este un altfel de centru de activităţi care poartă bebeluşul 
într-o lume serenă, îndemnându-l să descopere treptat, însoţit de părinte, diversele zone de joacă pe care acest 
covoraş le oferă.

Cartea Sensory Play Book este un produs 
handmade cu dragoste creat pentru copii și 
părinți, un sprijin pentru tratarea bebelușilor
aflați la risc de a dezvolta autism și a familiilor lor. 

Când sunt încurajați bebelușii și copiii învață 
mai bine să își folosească creativitatea și imaginația. 

Cărțile senzoriale și covorașul senzorial 
reprezentă un mijloc de interacțiune 
și încurajează contactul 
emoțional dintre copii și părinți. 
Totodată, acestea sprijină 
acțiunile de fundraising ale 
asociației pentru identificarea 
și tratarea bebelușilor aflați la 
risc de a dezvolta autism și 
a familiilor lor.

SEPTEMBRIE 2022   



 MARKETING & PR
 Emisiune cu Mihai Dobrovolschi - Radio Guerrilla, 3 OCTOMBRIE 2022

Radiologul Mihai Dobrovolschi s-a alăturat acestui demers 
oferind un podcast cu Sînziana Burcea pentru a face cunos-
cută problematica autismului din perspectiva rezultatelor 
cercetărilor recente în autism şi a disemina steagurile roşii 
ale autismului identificate în primul an de viaţă la bebeluşii 
care prezintă risc ridicat de a dezvolta autism.



 MARKETING & PR
Debut campanie, numar scurt - 2 EURO lunar, cuvântul MIFNE la 8845

“Nu toti părinții sunt atât de norocoși să primrască o privire, un zâmbet sau o îmbrățișare 
de la copilul lor. Timpul este esențial în autism și recunoașterea precoce a steagurilor
roșii este crucială în intervenția timpurie! Trimite SMS cu textul MIFNE la numarul 8845 
si ajută belelușii aflați la risc de a dezvolta autism.”

În 3 octombrie 2022 a debutat campania numar scurt.

OCTOMBRIE 2022   



 MARKETING & PR
Participare Romanian Dance Festival, 11 OCTOMBRIE 2022

Am primit invitația de a face cunoscută misiunea asociației APCAT în cadrul 
acestui eveniment de anvergură. Am observat cu mare emoție evoluând pe scena tinerii 
cu dizabilități și ne înclinăm în fața celor care cu iubire, empatie și grijă le ghideaza 
viața zi de zi. Ei s-au regăsit pe aceeași scenă cu dansatorii profesioniști care reprezintă 
țara noastră la cel mai înalt nivel. Felicitări! Așa arată o comunitate sănătoasă!”



 PR - COȘTIENTIZARE
Participare emisiuni TVR Timișoara și TVR Iași, DECEMBRIE 2022



 FUNDRAISING 
Eveniment caritabil, “Magia Craciunului din amintirile timpurii” evenimentul - dar, organizat in semn de pretuire 
si recunostinta pentru diversele moduri in care multi oameni minunati ne-au fost alaturi in acest an. DECEMBRIE 2022



 Raport financiar 2022 

RAPORT FINANCIAR AN 2022

 
Denumire

 

Suma lei

 Venituri din redirec�onarea 2% din impozit pe venit salaria� si 
redirec�onarea 20% din impozit pe venit persoane

 

juridice
 

62 870 lei

 

Venituri din program de finantare POCU 
 

269 755
 

lei
 

Sponsorizari persoane  juridice + fizice  220 661 lei 

Alte venituri  35 737 lei 

Costuri resurse umane
 

159 097 lei
 

Cheltuieli totale an 2022
 

435 080 lei
 

Excedent 2022

 

15 394

 

lei

 

Suma reinves�ta sau care va fi reinves� ta anul urmator 
conform legii 219/2015 privind economia

 

sociala

 
138 549 lei

 

 



 Gând final de an 2022 
 “Ieri m-am simțit cu adevărat mamă!"

Gândul acestei mamici conține esența anului 2022, care își ia la revedere în aceste clipe și ne oferă nostalgia și puterea
unui final de an tămăduitor!
Suntem recunoscători și ne înclinăm în fața tuturor celor care înțeleg și sprijină visul Mifne, un vis care s-a înrădacinat în 
ultimii ani în România, iar în 2022 și-a consolidat tulpina.

Avem credința că, împreună, reușim să redăm familiilor care ne trec pragul clipele pe care un posibil autism le înăbușă! 

DECEMBRIE 2022   



DONEAZĂ 2 euro lunar
Trimite cuvântul MIFNE

prin SMS la 8845 RO92 BTRL EURC RT05 7983 4001
SWIFT: BTRLRO22NTA

RO45 BTRL RONC RT05 7983 4001

0725.969.250 admin@mifne.ro www.mifne.ro

Str. Aurel Dumitrașcu, Nr 27, 
Piatra Neamț - România

Asociația Punct De Cotitură
În Autism Timpuriu

Proiect susținut de:

Vă mulțumim!

Mifne Romania


